

(NUTS 3). Подготвен е фиш и задание за Twinning light project "External migration" в рамките на Националната програма ФАР 2001. Целта на проекта е да се разработи система за статистическо обхващане на международната миграция в съответствие с изискванията на международните институции.

До края на юни 2003 г. всички изисквани таблици от преброяването на населението и жилищния фонд, включени в Guidelines and Table programme for the Community Programme of Population and Housing Censuses in 2001, ще бъдат изпратени в Евростат.

В областта на статистиката на **пазара на труда** наблюдението на работната сила осигурява информация за преобладаващата част от показателите от стандартния списък на Евростат. През втората половина на 2002 г. е проведено пробно наблюдение за тестване на промените в анкетната карта и организацията на непрекъснатото наблюдение на работната сила. Доклад (отчет) за качеството на наблюдението за разходите на работодателите за труд е подготвен и изпратен в Евростат. Въведена е схема за актуализация на тримесечния индекс на разходите на работодателите за труд. Проведено е пилотно наблюдение на структурата на заплатите. През октомври 2002 г. приключи изследването на бюджета на времето на населението.

От началото на 2003 г. се внедрява тримесечно непрекъснато наблюдение на работната сила. Направени са промени в методиката и анкетната карта за наблюдението с оглед постигане на пълна хармонизация по отношение на дефиницията за безработица. Включени са новите въпроси за образованието от основния модул на наблюдението, изисквани от Евростат. Предвижда се през второто тримесечие на 2003 г. да се включи и допълнителният модул "Обучение през целия живот". Ще започне подготовката на наблюдението на разходите на работодателите за труд с данни за 2004 година. Индексът на разходите на работодателите за труд ще се изчислява като Ласперов индекс в съответствие със заложените в новия регламент изисквания. Ще се проведе наблюдението на структурата на заплатите, като се очаква постигане на пълна хармонизация с изискванията на Евростат. Ще бъдат обработени получените данни от изследването на бюджета на времето и до края на 2003 г. резултатите ще бъдат предоставени и на Евростат в необходимия формат.

Статистиката на **образованието** на НСИ се основава на УОЕ-методологията, що се отнася до дефинициите на променливите, групировките на данните по степени на образование и класификацията на областите на образование и обучение.

През 2002 г. са осигурени по-качествени данни за записаните ученици и преподаватели в еквивалент на пълна заетост. В началото на 2002 г. е